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ATA DA 070ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA 

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e sete minutos, constata-se a presença 

dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE 

LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, 

DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS 

RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA 

e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, ausente o Vereador Cleber Bueno da 

Silva, conforme registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos da septuagésima Sessão Ordinária da 

décima quarta Legislatura, sob a presidência do Vereador Jose Carlos Raimundo, ante 

ausência do Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana Paula 

Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º Secretários. 

O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, 

a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador José Fernando dos 

Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da sexagésima nona Sessão 

Ordinária de dezesseis de abril de dois mil e vinte e quatro, sem ocorrência de debates. 

Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da sexagésima nona Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo 

nº 07 relativo ao período de dezessete a trinta de abril de dois mil e vinte e quatro, 

relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Vai igualmente à 

disposição do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o 

Balancete da Câmara, referente ao mês de março de 2024. Em seguida, o senhor 

Presidente solicita à primeira Secretária que faça a chamada dos Vereadores que 

apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma delas. O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos lê as seguintes Indicações: nº 9.700, sugerindo ao Poder 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providencias no sentido de que 

seja realizada a contratação de prestação de serviço de uma empresa especializada no 

desentupimento e na limpeza dos bueiros entupidos com acúmulo de todo tipo de 

sujeiras e entulhos, atendendo as várias demandas e queixas dos munícipes, em todos 

os bairros da cidade; nº 9.701 propondo ao Senhor Prefeito a necessidade de 

providências no sentido de que sejam realizadas campanhas de conscientização e 

educação sobre o respeito às vagas de estacionamento destinadas às pessoas com 

deficiências e às de mobilidades reduzidas no trânsito de nossa cidade. O Vereador 
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Diego Henrique Ito lê a Indicação nº 9.702 indicando ao Senhor Prefeito para que sejam 

realizados estudos para viabilizar a implantação de ciclovia na Estrada da Bragantina, 

bem como o calçamento adequado para os munícipes passarem pelo local com mais 

segurança. O Vereador Adriano Benedetti lê as Indicações: nº 9.703 sugerindo ao 

Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar, junto ao departamento 

responsável, providências visando a instalação de equipamentos de ginástica na praça 

localizada na rua Natal Rodrigues, próximo ao número 62, Jardim Marchetti, a fim de 

proporcionar a prática de exercícios físicos ao ar livre aos munícipes que residem nas 

adjacências deste espaço público; e nº 9.704, propondo ao Executivo a conveniência e a 

necessidade de determinar providências junto ao departamento responsável 

objetivando promover a ampliação deste espaço livre abaixo da unidade agregando à 

Creche do Bairro Vila Chacrinha, removendo o alambrado que faz a separação dando 

mais espaço as crianças, além de outras ações que se fizerem necessárias para aumentar 

o conforto e melhorar o atendimento as crianças. O Vereador Dionizio Donizette 

Silveira lê a Indicação nº 9.705 sugerindo ao Executivo a conveniência e a necessidade 

de determinar, junto aos departamentos responsáveis, as providências referentes à 

inclusão da Rua dos Monges, Bairro Parque Santana, no programa Rua Legal 

elaborado pelo Executivo para que se proceda o recapeamento da via. O Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss lê a Indicação nº 9.706, sugerindo ao Poder Executivo a 

conveniência e a necessidade de determinar providências de que seja realizada a 

aplicação de produto para inibir a poeira e motonivelamento nas Ruas do Bairro Saint 

James em atenção aos inúmeros pedidos que nos chegam a respeito. Em seguida, o 

Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, 

encaminhando-a ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo, anuncia que o requerimento 

nº 2.612 de autoria da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e os Projetos de Lei 

3.137, 3.097 e os Projetos de Resolução 431 e 437 foram retirados pelos respectivos 

autores e solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. A Vereadora Ana Paula Casamassa solicita e obtém o uso da 

palavra e requer a leitura na íntegra da Moção sob número 2.500. Submetido em 

discussão o requerimento verbal, não há debates. Em votação, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram 

favoravelmente os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Com onze votos favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado o requerimento verbal. A seguir, o senhor Presidente solicita ao 

Assessor Jurídico a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com 

exceção feita à Moção número 2.500 que deverá ser lida na íntegra. Em seguida, 

atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das 

Ementas das proposituras protocoladas na Casa que seguem: a) Projeto de Lei nº 3.138 

do Executivo, estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da lei 

orçamentária do município para o exercício de 2025 e dá outras providências; b) 

Projeto de Lei nº 3.139 do Vereador Jose Carlos Raimundo, institui no âmbito do 

município de Campo Limpo Paulista, o “Programa Remédio em Casa e dá outras 
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providências”; c) Projeto de Lei nº 3.140 do Vereador Jose Carlos Raimundo, dispõe 

sobre a criação do Programa “Banco de Ração e Utensílios para Proteção de Animais”, 

no âmbito do Município de Campo Limpo Paulista, e dá outras providências; d) 

Projeto de Resolução nº 438 da Mesa da Câmara, dispõe sobre a baixa de bens, 

constantes do patrimônio da Câmara Municipal; e) Projeto de Resolução nº 439 da 

Mesa da Câmara, altera a Resolução 346, de 05 de fevereiro de 2020, que cria e 

regulamenta funções gratificadas na organização administrativa da Câmara Municipal 

de Campo Limpo Paulista; f) na íntegra a Moção nº 2.500 da Vereadora Ana Paula 

Casamassa, aplaude a atleta Jéssica Soares Da Silva pela sua vitória na 2ª Edição do 

Storm Thai Fight, evento de Muay Thai que ocorreu no dia 20 de abril de 2024, no 

Hotel Morada do Verde em Campo Limpo Paulista; g) Moção nº 2.501 do Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para 

que solicite providências junto à Secretaria de Saúde, para que, em atendimento a 

preceito constitucional, regularize os fornecimentos dos medicamentos de uso contínuo 

garantindo-se, dessa forma, o atendimento e prestação adequada dos serviços de 

assistência farmacêutica à nossa cidade, haja vista a interrupção do tratamento de 

tantos usuários pela falta de medicação; h) Moção nº 2.502 do Vereador Jose Carlos 

Raimundo, aplaude o Sr. Claudinei dos Reis Souza, por todo seu comprometimento e 

dedicação em tornar a comunidade em que vive em um local cada dia melhor, sempre 

enfrentando inúmeras dificuldades com coragem e perseverança, o que fez dele um 

verdadeiro líder comunitário; i) Moção nº 2.503 da Vereadora Cristine Foresto 

Cavichio, apela Chefe do Executivo, Excelentíssimo Senhor Prefeito Luiz Antonio Brás 

para que no exercício de suas atribuições acione a secretaria competente para estudar 

a viabilidade de abertura definitiva de uma das UBS da Cidade, em caráter 

emergencial para atendimento 24 horas da população por 07 dias da semana, a fim de 

garantir atendimento médico mais eficaz para a população que vem enfrentando uma 

superlotação no Hospital de Clínicas da Cidade; j) Moção nº 2.504 do Vereador Jose 

Carlos Raimundo, aplaude toda equipe de teatro “Núcleo XIII de Artes Dramáticas”, 

pela excepcional performance na encenação da peça "A Queda", apresentada nos dias 

24, 25 e 26 de abril no anfiteatro da Unifaccamp, espetáculo que contou com a presença 

de uma ampla plateia durante os três dias de exibição; k) 2.505 do Vereador Jose Carlos 

Raimundo, aplaude Ana Caroline Silvestre da Silva, por receber o Prêmio Individual 

Dean’s List Awards na FIRST 2024, honraria concedida aos alunos que apresentam 

liderança e dedicação ímpares, assim como experiência nas áreas de ciência, tecnologia, 

engenharia e matemática. Finalizada a leitura, o senhor Presidente declara a 

transferência automática das Moções números 2.500 a 2.505 para a Ordem do Dia desta 

Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e 

solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início da 

Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho,  , Cristofer Barreto 

dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum 

legal para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita 

a primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a leitura da pauta de 
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votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.134 do Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss, denomina Luiz Orban Soto a via pública sem denominação, 

localizada paralelamente às Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa Miguel, no Bairro 

Sítio Grande, neste município, para segunda discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 

3.135 da Vereadora Paulinha do Vitória, assegura aos alunos matriculados na Rede 

Municipal de Ensino de Campo Limpo Paulista, filhos de mulheres vítimas de violência 

doméstica e familiar, o direito à transferência de matrícula entre as Unidades de 

Ensino, de acordo com a necessidade de mudança de endereço da mãe, tutora ou 

responsável legal vítima da agressão, para primeira discussão e votação; 3) Projeto de 

Lei nº 3.136 do Executivo, altera a Lei nº 2.627 que dispõe sobre a concessão de prêmios 

aos participantes do Festival de Música Gospel, para primeira discussão e votação; 4) 

Projeto de Lei Complementar nº 784 do Executivo, autoriza o Poder Executivo a 

outorgar a concessão onerosa de uso de espaço público para exploração de serviços de 

restaurante nas dependências situadas no Parque do Lago, nos termos do artigo §1° do 

art. 186, da Lei Orgânica do Município e revoga a Lei Complementar n° 628, de 12 de 

dezembro de 2023, para primeira discussão e votação. Pelo Senhor Presidente é 

declarada a suspensão dos trabalhos para discussão de requerimento. Retomada a 

sessão, o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para recomposição do quórum, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho,  , Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima solicita e 

obtém o uso da palavra para requerer a urgência do Projeto de Lei nº 3.136 e a votação 

em bloco das Moções números 2.500, 2.502 a 2.505. Submetido em discussão o 

requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, 

manifesta-se o Vereador Cristofer Barreto dos Santos, requerendo a inclusão da Moção 

nº 2.501 no bloco das Moções. Colocada em discussão o requerimento verbal do 

Vereador Cristofer Barreto dos Santos, não há debates. Em seguida, o Senhor 

Presidente coloca em votação, declarando aprovado por sete votos favoráveis dos 

Vereadores Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jurandi Rodrigues 

Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, sendo contrário os Vereadores Adriano 

Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho e José Fernando dos 

Santos; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Submetido em discussão o 

requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima com 

alteração aprovada, sem manifestação dos Senhores Vereadores. O senhor Presidente 

coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado por onze votos 

favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio 

Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a 

alteração da Ordem do Dia, informando a inclusão das Moções números 2.500 a 2.505, 
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que serão apreciadas em bloco e a votação única do Projeto de Lei nº 3.136. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei nº 3.134. 

Submetido em segunda discussão, não há manifestação dos Senhores Vereadores. 

Submetido em segunda votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que 

registrem o voto no painel eletrônico. Com onze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor 

Presidente que regimentalmente não vota, proclama aprovado em segunda votação o 

Projeto de Lei nº 3.134. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 

3.135 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de 

Educação Cultura, Esporte e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Social 

apresentaram pareceres escritos e favoráveis ao Projeto. Submetido em primeira 

discussão, manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Submetido em 

primeira votação, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no 

painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos favoráveis registrados 

dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei 

nº 3.135 está aprovado em primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não 

vota.  O senhor Presidente anuncia a apreciação, em urgência, do Projeto de Lei nº 

3.136 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Obras e de Educação Cultura, Esporte e Meio Ambiente apresentaram pareceres 

escritos e favoráveis ao Projeto. Submetido em discussão única, não há manifestação 

dos Senhores Vereadores. Submetido em votação única, o senhor Presidente solicita 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que 

com dez votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, José Fernando dos Santos e Jurandi Rodrigues Caçula, e um contrário 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei nº 3.136 está 

aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia 

a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 784 e que as Comissões de Justiça e 

Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de 

Educação Cultura, Esporte e Meio Ambiente apresentaram pareceres escritos e 

favoráveis ao Projeto. Submetido em primeira discussão, sem manifestação dos 

Senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com 

nove votos favoráveis registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 

Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Gilberto de Souza Galdino, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, contrários os Vereadores Edson Dagmar 

Grossklauss e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o Projeto de Lei Complementar nº 784 
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está aprovado em primeira votação, o senhor Presidente regimentalmente não vota. A 

seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do bloco das Moções números 2.500 

a 2.505 e que cada qual conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça 

e Redação. O senhor Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, 

manifestando-se os Vereadores Ana Paula Casamassa, Edson Dagmar Grossklauss, 

Cristofer Barreto dos Santos, Kesley Cristine Foresto e Jose Carlos Raimundo. Segue 

com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com onze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o 

bloco das Moções números 2.500 a 2.505 está  aprovado, o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de 

Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-

se no painel eletrônico. Manifesta-se o Vereador José Fernando dos Santos 

agradecendo o Dr. Fabrício pelo tempo dedicado à esta Casa Legislativa e homenageia 

as mães. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente parabeniza os aniversariantes do mês de abril e declara encerrada a 70ª 

Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que 

aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.  
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